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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorumun, Türkiye Cumhuriyeti Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı

Vedat Işıkhan tarafından, Anayasa’nın 98. ve Türkiye Büyük Millet Meelisi İçtüzüğü ’nün 96.
ve 99. maddeleri gereğinee yazılı olarak cevaplandınimasım arz ederim. 13/01/2025

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Bursa’nın Orhaneli ilçesi Gümüşler Mahallesi’nde bulunan bir kömür madeninde,

patlatma nedeniyle meydana gelen göçük sonucu bir işçimizin hayatım kaybettiği kamuoyuna

yansımış ve Bakanlık tarafından olayla ilgili bir müfettişin görevlendirildiği ifade edilmiştir. İş
kazalarıma önlenmesi ve çalışma güvenliğinin sağlanması açısından alman önlemlerin daha
etkin şekilde hayata geçirilmesi gerekliliği bir kez daha ortaya çıkmıştır.

Bu bağlamda;

SORU 1- Bursa’mn Orhaneli ilçesindeki bahse konu maden sahasmın çalışma ve iş güvenliği

denetimleri en son hangi tarihte yapılmıştır? Denetimlerde herhangi bir eksiklik veya

uygunsuzluk tespit edilmiş midir?

SORU 2- Hayatım kaybeden Murat ÖzdoğauTn, patlatma sorumlusu olarak görev

yapabilmesi için gerekli eğitim ve sertifikalara sahip olması sağlanmış mıdır?

SORU 3- Bu maden sahasında d^a başka ne tür iş kazaları yaşanmıştır ve kaç kişi hayatım
kaybetmiş ya da kaç kişi yaralanmıştır? Bu kazalann nedeni belirlenmiş miidir?

SORU 4- Göçüğe sebep olan kaya parçalarının yer değiştirme riskine karşı önceden bir tedbir

alınmış mıdır? Bu konuda sorumluluk kime aittir?



SORU 5- Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı’mn, madenlerde iş kazalarım önlemek

amacıyla yürüttüğü özel bir program veya proje bulunmakta mıdır? Bu tür kazalann önlenmesi

adına alınması planlanan yeni önlemler nelerdir?

SORU 6- Türkiye genelinde maden ocaklarında meydana gelen iş kazalarına ilişkin istatistikler

nelerdir? 2020-2025 yıllan arasmda kaç iş kazası meydana gelmiş ve bu kazalarda kaç kişi
hayatım kaybetmiştir?

SORU 7- Yaşanan bu elim olayın ardından, iş güvenliği tedbirlerinin artıniması için bölgedeki
madenlere yönelik ek denetimler yapılacak mıdır?
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